

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

Районная газета

Газета — неоднократный победитель Всероссийского конкурса прессы, награждена Почетными знаками ДОСААФ, Общества охраны природы, медалью Выставки достижений народного хозяйства.

Основана 10 марта 1931 г.

Вторник-среда, 30-31 марта 1993 года
№ 38 (15784)

Цена в розницу — 2 руб.

Официальный отдел

«...НЕЛЬЗЯ СВАЛИВАТЬСЯ В КРАЙНОСТЬ»

Оперативное совещание у главы районной администрации Ю. А. Козлова на этот раз включило в себя вопрос, если можно так сказать, выходящий за пределы района: общественно-политическая ситуация в России на фоне последних заявлений парламента и Президента.

Глава администрации жестко подчеркнул свою позицию: «Какие бы взгляды и мнения ни разделял тот или иной человек, нельзя сваливаться в крайность. Любый дисбаланс грозит хаосом, которому мы в основном успешно противостояли. Убежден, власти — как верхов-

ные, так и на местах — должны держать курс на гражданский мир и согласие, удвоить усилия по поддержанию нормальной жизнедеятельности вверенных территорий».

Из вопросов, что рассматривались в тот день, назову наиболее крупные: организация продовольственного снабжения, улучшение работы общественного транспорта, благоустройство территорий и уборка мусора, скопившегося за зиму, завершение работ над бюджетом района, текущий ремонт автодорог.

Было отмечено, что принимаются меры для восстано-

ления бесперебойного водоснабжения в ряде домов по ул. Урицкого, откуда поступали жалобы квартиросъемщиков.

В заключение Ю. А. Козлов сообщил о достигнутом соглашении, по которому администрация Люберецкого района присоединяется к числу соучредителей районной газеты «Люберецкая правда». Думается, многие финансовые и материально-технические проблемы издания будут отныне решаться гораздо быстрее и легче. Во имя читателя, прежде всего. Тех 25 тысяч семей, что выписывают районку...
Н. ЧЕРНОВ.

Хроника Советов

От овощей до трудных подростков

Мы уже сообщали, что 18 марта состоялось очередное заседание малого Совета Люберецкого городского Совета народных депутатов. Рассказываем о нем более подробно.

Первый вопрос был сформулирован так: «О деятельности потребительской кооперации Люберецкого района за 1992 год и перспективах ее развития в 1993 году». Представлял проект решения малого Совета, председатель депутатской комиссии по агропромышленному комплексу, торговле и бытовому обслуживанию В. Г. Карпов сказал, что этот документ должен поставить Люберецкий райпотребсоюз в более выгодные экономические условия. В частности, в 1993 году освобождаются от налога на прибыль заготовительно-перерабатывающие предприятия, работающие на район. Автобаза Люберецкого райпотребсоюза также освобождена от уплаты средств на право выдачи лицензий и от налога при регистрации автотранспорта. Посоветам рекомендовано устанавливать целевые сборы в бюджете до 6 процентов. Решено просить филиал банка «Возрождение» и горфинотдел оказать содействие в снижении процентов ставок на кредиты, выделяемые на покупку продоволь-

ственных товаров. Из общего количества совершенных преступлений 56 подростков на момент совершения преступления не работали и не учились. Увы, в районе отсутствует работа по месту жительства, сокращаются педагоги-организаторы. Комнаты, где раньше занимались подростками, передаются коммерческим структурам. Нет контроля со стороны отдела культуры за репертуаром кинотеатров и видеосалонов. Подростки концентрируются в преступные антиобщественные группы, совершают преступления, употребляют спиртные напитки (в 1992 году было привлечено 152 подростка за употребление спиртных напитков), токсические вещества.

Малый Совет поручил Люберецкому УВД систематически проводить рейды в местах концентрации несовершеннолетних, а также своевременно решать вопросы о лишении родительских прав лиц, злостно уклоняющихся от выполнения родительского долга.

Администрация района поручено создать отдел социальной охраны семьи и детства при комитете социальной защиты. Решено взять под контроль работу видеосалонов, кинотеатров с целью недопущения пропаганды порнографии и насилия в подростковой среде. Отмечена необходимость лишать лицензию на продажу спиртных напитков работников торговли, продающих алкоголь несовершеннолетним.

Вопрос «О сооружении памятника погибшим люберецчанам на фронтах Великой Отечественной войны», включенный в раздел «Разное», был отложен. Зато члены малого Совета пришли к выводу, что необходим спецсчет в банке для ныне живущих ветеранов.

В заключение заседания, поддержав инициативу «Люберецкой правды», малый Совет единодушно проголосовал за присвоение звания «Почетный гражданин города Люберецы» директору ПТУ № 10 В. Г. Менису.

Пресс-центр «ЛП».

Власть и народ. Кратос эт демос

ОБРАЩЕНИЕ Президента Б. Н. Ельцина к гражданам России я воспринял как естественное развитие общественно-политического движения в нашей стране. Противостояние законодательной и исполнительной власти затянuloсь, что пагубно сказалось на экономике страны и материальном положении россиян. Нужен был какой-то импульс для логического развития событий. Таким толчком, на мой взгляд, и явилось предложение Б. Н. Ельцина провести референдум, где бы граждане выразили к нему свое отношение.

Что ожидать дальше? Поскольку большинство населения настроено против нынешних властей и порядков, то отношение к Президенту, я думаю, будет отрицательным и он подаст в отставку. На выборах же, где будут альтернативные кандидаты, большинство голосов получит тот, кто способен к самостоятельной деятельности и укреплению государства.

В. КУЗЬМИН,
депутат Люберецкого горсовета.

КОГДА появляются свободные минуты и желание отдохнуть у телевизора, ищу какую-либо передачу для души. Споры на политические темы уже не хочется слушать. Драка в высшем руководстве раздражает. Считаю своим долгом лучше организовать производство. Лю-

бому нужен хороший заработок, чтобы выжить в нынешних условиях. Ведь продукты и товары непрерывно дорожают, деньги постоянно обесцениваются. Поэтому забота у руководителей завода такова: обеспечить рабочие места матерналами. Наш участок, например, шьет чехлы для скрипичных музыкальных инструментов, готовит обивку для мягкой мебели, выпускает некоторые изделия ширпотреба. Заработок у швей зависит от наличия соответствующего сырья. Он колеблется, и это многих волнует.

Нам хотелось бы, чтобы власти больше занимались укреплением экономики. Лично я не в восторге от Б. Н. Ельцина, но при голосовании намерена выразить ему доверие. Надеюсь, что он и его единомышленники исправят положение. Возврата к старому не хочу.

Л. РОМАНОВА,
нач. раскройно-пошивочного участка фирмы «ЛЭМИ».

НЕКОТОРЫЕ политики заявляют, что противостояние между исполнительной и законодательной властью имеет глобальную основу. Речь идет о борьбе между сторонниками и противниками реформ.

Не знаю, как они борются, но вижу, что происходит в жизни. Могу ли я доверять Президенту или еще кому-либо, если в стране такая ситуация? Для про-

стого народа вся политика проходит через магазины, автобусы, прачечные, кинотеатры и т. п. Куда ни кинь, всюду клин. Цены страшнейшие. Заработков на покрытие всех нужд не хватает. Пойдите в очереди, послушайте, что говорит народ.

Понимаю: не один Президент привел общество к такому состоянию — действуют многие факторы и личности, и все же за доверие голосовать не могу.

Н. ПОТАШНИКОВА,
г. Лыткарино.

ЕСЛИ МЫ хотим сохранить Россию как великую державу, которая выставляла бы перед людьми невзгодами и трудностями, надо позаботиться о том, чтобы никому не повидно было нарушать Законы страны и прежде всего Конституцию. Те преступления, о которых мы знаем, — следствие неуважения к Закону, несоблюдение его. Крайне нужен эффективный механизм контроля за выполнением законодательства на всех уровнях, тогда мы преодолеем негативные процессы.

Сейчас лекторы общества «Знание» высказывают готовность разъяснить людям положение Конституции Российской Федерации и обстановку в стране. Все сходятся во мнении: главное — Закон и согласие.
Н. ПАНТЕЛЕЕВ,
зам. председателя Люберецкой городской организации общества «Знание».

Программа развития района

Основные направления работы администрации Люберецкого района на 1993 год

(Окончание. Начало в № 36 и № 37).

Укрепить материальную базу народного образования:

Продолжить строительство школы в пос. Октябрьский. Приступить к строительству двух школ в микрорайоне № 6 и гарнизоне.

Продолжить строительство двух ДДУ в пос. Томилино и микрорайоне № 6.

Осуществить работу по переводу учреждений народного образования на новый хозяйственный механизм, развивать в районе альтернативную систему обучения, углублять специализацию учреждений народного образования.

Способствовать развитию школ-гимназий, школ с гимназическими классами, школ с профильным изучением предметов.

Расширять практику внедрения в работу средних школ системы «школа-ВУЗ».

Открыть школу для одаренных детей международного типа. С целью социальной защиты детей и подростков, ранней профилактики их антисоциального поведения, а также коррекции психического развития создать центр семейного воспитания.

Организовать подростковый центр занятости на базе УПК горно. В системе дошкольного воспитания продолжить практику создания профильных спецгрупп.

Осуществлять реализацию Программ развития культуры и спорта Люберецкого района на 1993-1995 гг.

Укрепить материальную базу учреждений культуры и спорта:

Провести проектные работы и приступить к строительству ФОКа в Ухтомском микрорайоне.

С целью улучшения физкультурно-оздоровительной и культурно-массовой работы в районе:

Принять в муниципальную собственность стадион «Торпедо» в г. Люберецы для проведения текущего ремонта и подготовительных работ по его дальнейшей реконструкции.

Провести реконструкцию городского парка культуры и отдыха и его филиала в микрорайоне Красная горка.

Приступить к подготовительным работам по строительству картинной галереи.

Продолжить реконструкцию Малаховского парка культуры и отдыха.

Содействовать скорейшей реконструкции Николо-Угрешского монастыря с целью превращения его в один из крупнейших центров Русской православной церкви на территории Московской области.

Передать церковь Преображения в пос. Красково православному приходу «Преображения Господня» и церковь «Петра и Павла» в Малаховке — православному приходу «Храма святых апостолов Петра и Павла».

Выделить земельный участок православному приходу под строительство церкви в г. Люберецы.

Продолжить приватизацию жилищного фонда, постоянно совершенствуя механизм приватизации с целью создания наиболее благоприятных условий для жителей района.

С целью улучшения обеспечения жильем очередников района расширять практику отчислений 10 % жилой площади от доли коммерческих структур при их привлечении предприятиями района для участия в долевом строительстве.

Оказывать всестороннюю поддержку органам правопорядка, с этой целью:

Создать в районе комитет по борьбе с преступностью с участием руководства городского Совета, администрации, прокуратуры, суда, управления внутренних дел, представителей общественных организаций, крупнейших предприятий района.

Продолжить сбор средств на счет фонда «Правопорядок».

Открыть приют для несовершеннолетних, нуждающихся в изоляции от криминогенной среды, неблагополучных семей, с оказанием анонимной юридической, психологической, медико-педагогической помощи подросткам.

Выделить в центральной части г. Люберецы земельный участок для строительства здания городского суда и начать проектные работы.

Продолжить работу по укреплению городской и поселковых добровольных народных дружин.

Для обеспечения деятельности общественных организаций и объединения создать в районе общественно-политический центр на базе городского Дворца культуры.

В целях улучшения информированности населения и поддержания материально-технической базы средств массовой информации администрации района выступить учредителем газеты «Люберецкая правда».

Вести в практику работы администрации регулярные встречи с населением микрорайонов и поселков Люберецкого района.

Информационная полоса подготовлена администрацией Люберецкого района.

Возвращение к теме

Добрая весточка из Америки

Мы писали о детях из Люберецкого района, которых усыновили и удочерили иностранные граждане из Америки и Канады. В их числе, если вы помните, была и девочка Наташа с врожденной ампутацией рук и ног. Вместо рук и ног у нее маленькие культяпки...

Эту девочку взяла из Люберецкого Дома ребенка американская семья, в которой уже воспитываются пятеро приемных детей из разных уголков мира. Наташа прекрасно себя чувствует у приемных родителей. Это подтверждают цветные фотографии, присланные в Россию. Вот она отмечает свой день рождения среди своих новых братишек и сестреночек, смеется, голубые глаза горят, светятся счастьем. Вот Наташа пытается сделать рисунок — данный момент вы видите на снимке. Увы, она не может держать кисти, потому макает свои культяпки в баночки с красками. Вот Наташа зажала между культя-



ками зубную щетку, пытаясь самостоятельно, без чьей-либо помощи почистить зубы.

Вместе с фотографиями к нам пришло радостное известие — на днях Наташе будут ставить протезы. Она сможет ходить, по-настоящему рисовать, писать буквами. Делать практически все, что делают детишки ее возраста.

Пусть задумаются те, кто категорически против усыновления русских детей иностранными гражданами. Что делала бы Наташа без протезов рук и ног? Она бы всю жизнь была прикована к дивану или креслу, всю жизнь бы зависела от кого-то. Конечно, я веду речь о детях-инвалидах, которых невозможно у нас оперировать. Здоровые ребятки должны оставаться в России.

После протезирования рук и ног Наташи американцы обещают прислать нам ее фотографии. Внешне она мало чем будет отличаться от полностью здоровых детей. Надеемся, что операция пройдет успешно.
Д. БОКОВ.

Память и мы

Гагаринские дни в училище

Ежегодно, 9 марта, в день рождения Ю. А. Гагарина, группа учащихся СПТУ № 10 направляется к стене Московского Кремля, где захоронен первый космонавт, и возлагает цветы. Так было и нынче. Затем мы посетили музей Юрия Алексеевича в городе Гагарине, встретились с летчиками-космонавтами и родными знаменитого на весь мир человека, выпускника нашего училища, которое теперь носит его имя.

27 марта исполнилось 25 лет со дня трагической гибели Ю. А. Гагарина. В эту скорбную дату лучшие учащиеся посетили мемориал, воздвигнутый во Владимирской области на месте происшедшей трагедии.

Гагаринские дни продлятся до 12 апреля. В стенах училища будет проведена викторина «Вспоминая звездную весну». Лучшие ответы отметит призами. Ребята посетят музей Ю. А. Гагарина в училище, где постоянно обновляются экспонаты, витрины, фотовитрины. А 12 апреля, в День космонавтики, будет большой праздник посвящения учащихся в «гагаринцы». Запланированы встречи с летчиками-космонавтами, которые уже бывали в космосе и которым еще предстоит там побывать. Кстати, наш девиз: «И в учебе, и в труде быть достойными высокого звания Юрия Алексеевича Гагарина».

Пост сдан.

Пост принят

Тридцать пять лет добросовестно прослужила в люберецкой милиции старший инспектор по делам несовершеннолетних майор Римма Васильевна Кузнецова. На днях сотрудники УВД, отдела по предупреждению и пресечению правонарушений несовершеннолетних, в котором недавно влилась молодая сотрудница, тепло проводили ветерана на заслуженный отдых, вручили на память ценный подарок. Богатырь опыт Р. В. Кузнецовой пойдет на пользу ее смене.

Валерий ДМИТРИЕВ.

Люди добрые

Спасибо директору!

«Просим передать через газету нашу огромную сердечную благодарность директору Люберецкого коврового комбината В. С. Зорникову — за заботу о пенсионерах-ковровщиках. Руководство комбината не забывает помочь и деньгами, и продуктами, а в праздники никто из нас не остается без подарков».

Группа ветеранов коврового комбината (всего 16 подписей).

Спортивный дневник

На снежных виражах

В Ивантеевке завершился традиционный Всероссийский автокросс на призы дважды Героя Советского Союза летчика-космонавта А. С. Иванченкова.

В классе В-9 (специальный кроссовый автомобиль) победителем автокросса стал наш земляк, мастер спорта из Люберец Александр Лазарев.

Юрий КУЗНЕЦОВ.

Наш менеджмент



Политминутка

Только Советы!

Очередное занятие дискуссионного клуба Лыткаринской городской организации РКРП посвящалось роли и месту Советов. 12 выступавших отстаивали мнение о том, что только Советы народных депутатов, Советская власть могут представлять интересы широких слоев трудящихся. Возражений и иных утверждений не нашлось. Участники дискуссии обсудили также вопрос о целесообразности президентской структуры в России. Проходит подобно рода занятия в Лыткаринском клубе «Луч». На следующем будет рассматриваться вопрос о частной собственности на землю.

Юрий КОНОПОВ.

Встречи, визиты

На английском

Группа американских студентов побывала в Малаховке. В киноцентре «Союз» вместе с учащимися средней школы № 46 они сыграли забавные сценки. Прозвучали и песни. Все выступление шло на английском языке. Дети, изучающие его, как бы побывали на хорошей практике.

Виктор ФЕДОРОВ.

АО завода им. Ухтомского предлагает путевки за границу в страны: Греция, Таиланд, Турция и др., а также в дома отдыха и санатории Подмосковья и России на 1993 г.

Обращаться по тел.: 559-44-36 — председатель, 559-93-54 — заместитель председателя, 558-60-31 — бухгалтер.

Слухи и факты

У нас будет метро!

Как стало известно из источников, заслуживающих доверия, в Люберецы будет протянута ветка метрополитена.

Сейчас начаты проектные работы. По оценке специалистов, если все пойдет нормально, то через 12-15 лет в центре города Люберецы откроется станция метро. Примерно у кинотеатра «Октябрь».

Дмитрий БОКОВ.

Экологическая вахта

Не продохнуть

Жители Люберецкого района находятся в зоне чрезвычайной экологической обстановки.

Всего в России около 100 таких зон, где в десять раз превышен уровень предельно допустимых вредных выбросов. Промышленность и авто выбрасывают около 70 млн. вредных веществ в год. За прошлый год по России загрязнение снизилось на 7 процентов, но, как отмечают специалисты, целиком за счет общего спада производства.

Николай БОЖКО.

Цитата

О причинах немочи

«Дорогие вы мои, все ваши болезни от нежности вашей, от тепла, от вкусной пищи, от покоя».

Порфирий ИВАНОВ.

Обзор стихов

Думаю, весна наступает не первого марта, а за день до восьмого. К данному моменту улицы теплеют от улыбок, ослепительно сияют дамские глаза, ширятся потоки подарков прекрасному полу, а в редакцию, словно с гор сбегаются ручьи, — звонких, веселых, чаще всего посвященных женщине, стихов.

Я цветами тебя атакую и стихами воеву бомблю. Разве думал, что в марте такую

повстречу и полюблю? Вот такое откровенное послание нашего читателя из города Дзержинского В. И. Соколова проявилось в первом же из вскрытых конвертов почты весеннего дня.

Трудно представить пачку корреспонденции, приходящую в редакцию, без стихотворных произведений из Томилино. Подозреваю, что поселок переосмыслил поэтическим меридианом. Есть же Пулковский, Гривичский и так далее. И оптомилиныцы весну не прозевали. Ее мелодию звучат в строках З. А. Макаровой, И. С. Павленко, К. П. Солодова, Д. Т. Кучинского (который пишет:

Рад я мартовским синим теням, ароматам пьянящим вестника, солнца ласковому лучу... Я к желанной своей лечу.)

Весенние гимны

Немалая доля произведений приходится на прославление женских добродетелей.

Одой женщине звучит послание жительницы города Лыткарино Е. К. Евтеевой. Героиня ее произведения — образ собирательный, обобщенный, многогранный: «На благо Отечества творит чудеса, а если надо, взлетит в небеса», она «душой красива», «семейный очаг хранит» и «у детской колябелки глаз не сомкнет».

Снятся тебе голубые туманы и золотые дожди», — пишет Г. И. Ефанова из Люберец в стихотворении «Трудное время». Видно, романтику в женской душе не убивают превратности переходного периода и она помогает с оптимизмом смотреть вперед. И концовка следующего произведения Г. И. Ефановой — тому подтверждение: «Рады все — весна идет, счастье, радость нам несет».

Да, ход ее неудержим, что с одобрением отмечаю наши читатели. Мнение их определенным образом отразилось в строфе из стихотворения Е. Н. Липатова из Ухтомки: «Наварили политики «каши»: Не понять, где там логики нить».

Хорошо, что у власти у нашей

Нет у власти весну отменить.

В. ЧУЛКОВ, зав. отделом «ЛП».

Эхо наших публикаций

Назад, к славянам!

С большим интересом прочитала два выпуска «Язычество Древней Руси». Уверена, мы должны знать обычаи и традиции своих далеких предков. Тем более, что у них есть, чему поучиться. В наше жестокое время общество страдает от утери основных моральных принципов. Происходит смещение или полная замена на противоположные многих нравственных ориентиров. Поэтому, считаю, было бы неплохо обратиться к старину, почерпнуть оттуда что-то для себя нужное и важное.

Обе страницы сделаны профессионально, хорошо и легко читаются. Если бы еще к ним иллюстрации поинтересней! Вообще тяга ко многим историческим аспектам среди молодежи приобретает славяно-горицкая борьба, основанная, насколько мне известно, на элементах язычества. По телевизору показывают выступление различных фольклорных групп, пропагандирующих искусство древних славян. Это радует.

Г. ЛАРИОНОВА, пос. Томилино.

Горячая тема

Тропой дикого бизнеса

Времена меняются, а с ними и правовые нормы. Прежде пугающая, как огонь, спекулянтов статья 154 УК РСФСР ныне декриминализована. И статью 1 Закона от 31 октября 1990 года об усилении ответственности за спекуляцию и злоупотребления в торговле постигла та же участь.

Однако данные перемены не означают, будто бессовестным дельцам все дозволено, а сотрудник отдела по борьбе с преступлениями в сфере экономики, специализировавшихся по линии торговли, можно распусть по домам. Упоминаным выше Законом введена в действие статья 5 об ответственности за искусственное поднятие и поддержание высоких цен на товары народного потребления перекупщиками или иными лицами путем сговора, насилия или угрозы его применения. Есть также статья 6 об ответственности за незаконную торговую деятельность, то есть за осуществление сделок по купле и продаже товаров или иных предметов с уклонением от регистрации в установленном порядке с целью получения неконтролируемой государством прибыли, если эти действия совершены после наложения административного взыскания за нарушение порядка занятия индивидуальной трудовой деятельностью в сфере торговли, либо по предварительному сговору группой лиц, либо с извлечением прибыли в крупных размерах. Крупными считаются суммы свыше 3 тысяч рублей.

Ныне множество людей ринулось в коммерцию. Из них немало не обладающих элементарными правовыми и профессиональными знаниями. Есть и те, кто не особенно щепетлив в выборе средств. И в нашей практике чаще всего встречаются нарушения статьи 6, основные признаки которой проявляются в совершении сделки купли-продажи физическим лицом с уклонением от регистрации с целью получения неконтролируемой государством прибыли.

Нам приходится сталкиваться с владельцами коммерческих палаток. И здесь часто выявляется настоящая анархия в торговле. Проверили в октябре 1992 года фирму «Прометей» в Люберецах. Выяснилось, что частное лицо К. под прикрытием названной фирмы скупило у неизвестного сигареты и перепродавало. От полной реализации предполагалась прибыль 45 тысяч рублей (по курсу октября). Налицо признаки нарушения статьи 6.

В декабре при проверке коммерческой палатки кооператива «Титан» возле кинотеатра «Октябрь» обнаружено сигарет примерно на 100 тысяч рублей. Оказалось, что работали в палатке молодые люди. «Титан» закрыл в октябре торговую точку, а их уволил. Но они продолжали торговать, прикрываясь кооперативом. У них обнаружены фиктивные накладные на ряд иных товаров, якобы полученных только что с предприятия, которое год назад закры-

лось. На следующий день после проверки палатку вывели в неизвестном направлении. Ведется розыск.

Еще пример. Молодые люди, совершив кражу, сразу нашли, куда сбыть молочную смесь. Член одного из кооперативов скупил ее по 80 рублей за упаковку, а выставил на продажу по 120 рублей. Проводится проверка.

Нормативные акты, изданные местными властями, предписывают постоянной торговой точке иметь исправный кассовый аппарат, что позволяет фиксировать выручку. Такой порядок воспринимался бы, к примеру, реализация через палатку фургона водки при отражении продажи одной-двух бутылок на свободное место продавца. Требования установить кассовые аппараты в силе с 10 октября 1992 года. Но выборочная проверка показала, что правило нигде не выполняется. Таким образом район недополучает значительные суммы. Применение их находится для создания «черных касс», подкупа должностных лиц, откупа от рэкета.

Как видим, обстановка неблагоприятная и необходим жесткий финансовый контроль со стороны административных и правоохранительных органов. И не менее важно совершенное законодательство. В. ГРИШИН, старший оперуполномоченный отдела по борьбе с преступлениями

в сфере экономики службы криминальной милиции Люберецкого УВД.

АФИСА

культурно-спортивных мероприятий на апрель. Ознакомившись с ней, вы сможете решить, как лучше провести досуг.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

- 10.04. Вечер отдыха «Кому за 30», нач. в 18 час.
- 16.04. Вечер, посвященный 75-летию пожарной охраны. Концерт Мастеров искусства.
- 21.04. Пасхальные вечера, нач. в 18 час. Народный коллектив, академический хор ЛГДК (рук. И. Китаенко). В программе духовная музыка.
- Хор духовного песнопения. Активный диалог священнослужителей.
- Оркестр русских народных инструментов (рук. В. Перекрестов).
- Ведет вечер ВАЛЕНТИНА ЛЕОНТЬЕВА.
- 24.04. Концерт образцового детского хореографического ансамбля «Карусель» и народного хореографического ансамбля «Россия» (рук. В. Тропин, Т. Тропина), нач. в 11 час.

ФЕСТИВАЛЬ КЛАССИЧЕСКОЙ МУЗЫКИ

- 11.04. Концерт Томилинской детской музыкальной школы, нач. в 12 час. — Дворец культуры «Звездный».
- 23.04. Концерт детской музыкальной школы пос. ВУГИ, нач. в 18 час, в помещении школы.
- 24.04. Концерт Малаховской детской музыкальной школы, нач. в 12 час., в помещении школы.
- 25.04. Концерт Октябрьской детской музыкальной школы, нач. в 12 час., в помещении школы.
- 25.04. Концерт детской музыкальной школы при Люберецком ДК, нач. в 15 час., в Люберецком ДК.
- 26.04. Концерт детской музыкальной школы г. Дзержинского, нач. в 18 час., в помещении школы.
- 28.04. Заключительный концерт фестиваля классической музыки, нач. в 18 час., в Люберецком ДК.

ГОРОНО

- 06.04. Шк. № 40. Праздник микрорайона и школы «Ой, ты, Русь моя, Родина светлая...», нач. в 10 час.
- 12.04. Шк. № 11. Игра-викторина «Полет в космос», нач. в 14 час.
- 16.04. Шк. № 2. «Брейинг», нач. в 15 час.
- 15.04. Шк. № 29. Игра «Коммерсант», нач. в 11 час.
- 27.04. Шк. № 13 «Праздник Весны», нач. в 15 час.

СПТУ-10 им. Ю. А. ГАГАРИНА

- 12.04 — 13.04. Завершение месячника, посвященного выпускникам училища.
- 13.04. Встреча с космонавтами. Праздничный концерт, нач. в 13 час.

БИБЛИОТЕКИ

- 02.04. Встреча с литературным критиком Ю. Томашевским.
- Красковский филиал, нач. в 11 час.
- Корневский филиал № 10, нач. в 13 час.
- 07.04. «Тайны древних икон». Беседа. Малаховский филиал № 7, нач. в 13 час.
- 15.04. «Иисус Христос». Образ. Деяния. Учение». Лекция. Малаховский филиал № 7, нач. в 11 час.
- 22.04. «Династия Романовых». Книжная выставка. Обзор литературы. Центральная районная библиотека, нач. в 12 час.
- 22.04. Заседание музыкального клуба «Природа в музыке». Центральная детская библиотека, нач. в 15 час.

УЧРЕЖДЕНИЯ КУЛЬТУРЫ

- 2, 9, 16, 23, 30 апреля — Дом культуры «Белая Дача». Вечера отдыха для молодежи, нач. в 20 час.

ДОМ КУЛЬТУТЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

- 03.04. Вечер «Вспомни молодость свою», нач. в 18 час.

КЛУБ АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ЛЮБЕРЕЦКИЕ КОВРЫ»

- 15.04. Детский спектакль, нач. в 17 час. 30 мин.
- 30.04. Концерт коллективов художественной самодеятельности, нач. в 16 час.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ВЕРТИКАЛЬ»

- 10, 24 апреля. Молодежные вечера отдыха, нач. в 19 час.
- 17.04. Встреча с Вячеславом Котеночкиным, нач. в 16 час.

СПОРТ, СПОРТ, СПОРТ

- 4, 11, 18, 25 апреля. Спортзалы «Белая Дача» и НИХТИ, личное первенство района по настольному теннису, нач. в 11 час.
- Каждый вторник, четверг, пятницу с 18 час. и субботу с 15 часов — первенство города по шахматам и шашкам, городской шахматный клуб.
- 24 и 25 апреля — чемпионат города по тяжелой атлетике. СДЮШОР по тяжелой атлетике, нач. в 11 час.
- 24 и 25 апреля — чемпионат города по гиревому спорту. СДЮШОР по тяжелой атлетике, нач. в 11 час.

ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ.

Из дневника форума

II СЪЕЗД малых городов Российской Федерации проходил 18-19 марта во Дворце культуры энергетиков города Дзержинского.

Напомним, что в июле 1991 года состоялась учредительная конференция, образовавшая союз малых городов России, в числе которых и Дзержинский. В июле 1992 года в Москве собирался I съезд малых городов России, который рассмотрел важные вопросы: об устранении правовой дискриминации городских поселений районного подчинения, об установлении и закреплении городских границ, о реализации земельной реформы в городе, укреплении экономической и финансовой базы, разграничении государственной и муниципальной собственности и управлении последней. Как бы ни отличались обликами друг от друга город-собратья, время поставило их перед решением одних и тех же новых, непривычных задач...

И вот II съезд.

Он работал по плотному расписанию и успел рассмотреть за два напряженных дня многие и весьма важные вопросы.

Сделан и обсужден доклад по проекту Закона «Основы законодательства Российской Федерации о местном самоуправлении». С докладом выступил народный депутат России, мэр города Дзержинского В. И. Доркин.

Доклад по проекту Закона «Основы территориального устройства Российской Федерации» сделал А. Н. Широков, член малого Совета Краснозаводского городского Совета народных депутатов.

Внесены изменения и дополнения в учредительные и уставные документы союза малых городов, рассмотрены его (и органов управления) структура и состав. Дополнены путем выборов исполнительные и представительные органы союза малых городов.

Съезд рассмотрел также вопрос об издательско-информационной деятельности союза малых городов.

Не все шло строго по графику. События за стенами ДК и иные факторы заставляли вносить коррективы. В частности, делегаты попросили мэра города Дзержинского В. И. Доркина как участника внеочередного VIII съезда народных депутатов Российской Федерации рассказать об известных общественно-политических событиях. В связи с предполагаемым выступлением Президента Российской Федерации Б. Н. Ельцина с обращением к народу, II съезд малых городов решил обратиться к Президенту, в Верховный Совет и в Конституционный Суд с посланием. В нем выражена обеспокоенность стремительным развитием процессов дестабилизации в стране и подчеркивалось, что конфронтация ведет к разрушению российской государственности. «В то же время, — говорилось в письме, — в наших городах, несмотря на тяжелое экономическое положение, в целом сохраняется стабильная политическая обстановка». Выход, указывалось в тексте, один — в конструктивном диалоге всех ветвей власти, политических партий и движений.

Много гостей из всех волостей

УТРО ПЕРВОГО ДНЯ. В фойе делегаты и гости проходят регистрацию, получают пакеты рабочих документов. На столах группы информационного обеспечения светятся экраны компьютеров, готовых выдать необходимые сведения. Четко, без суеты действуют внимательные операторы, и даже они, я чувствую, заражают меня особым деловым настроем. Впереди — не посиделки, впереди — кропотливая работа...

География представительства делегатов поразительна. Из Усть-Илимска прибыла глава администрации А. А. Дубас и его заместитель Ю. З. Бондарь. Далекий Певек (на Чукотке) прислал мэра А. Ю. Гарнаженко и представителя своего малого Совета В. П. Часовского. Из золотоносного Алдана Республики Саха-Якутии прилетел Е. А. Ширяев — председатель городского Совета народных депутатов. Ахтубинск Астраханской области командировал заместителя главы администрации В. К. Шишкину. Из Онеги приехал председатель Совета В. Ф. Труфан. Новый Уренгой Тюменщины послал на съезд председателя Совета А. С. Вульфвича. С крайнего Запада России, из Калининградской области, прилетели председатели горсоветов Н. Н. Гречухин (Советск) и В. А. Сачков (Пирнерск).

Когда-то частая мишень упреждений крокодилов Урюпинск (который в конце концов остроумно посадил журнал в галюшу) тоже был представлен главой администрации Ю. П. Говоровым.

Признаться, названия отдельных городов оставались до съезда мне неизвестными: Нерехта и Шарья Костромской области, Медовск Калужской, Палласовка, Сокол Вологодской, Выксы и Кулебаки Нижегородской, Кинель и Похвистнево Самарской...

Но много и тех, в которых довелось какое-то время жить, работать и просто бывать. Так, разговорился с председателем Новодвинского Совета С. Г. Рябинкиным, и нашлись общие знакомые, взаимно интересные темы.

Большие группы делегатов представили малые города Московской, Ленинградской, Кемеровской, Калужской, Владимирской, Нижегородской, Тверской, Самарской и других областей.

По репликам гостей — «Постарались хозяева», «Не оплошал Виктор Иванович», «Все, что нужно для работы, под рукой» и тому подобным — можно судить, что организацию съезда они оценили высоко.

Времени у делегатов почти не оставалось, чтобы заниматься делами помимо съездовских. Поэтому — очень удобно для приезжих — прямо в холлах разместились выставки образцов продукции, услуг различных фирм нашего района, столицы и области. Нравится? Бери проспекты или получай консультацию специалиста, вступаешь в контакт. Для многих малых городов некоторые экспозиции явились нужными открытиями.

Как говорится, товар лицом показали Московская швейная фабрика «Детская одежда», специализированное государственное хозрасчетное предприятие Минобороны России, камвольное объединение, Институт по проектированию предприятий рыбного хозяйства, Русская инвестиционная компания, известные в районе фирмы и предприятия «Конверсия», «Колумб», многие другие.

Значение съезда явно выходило за круг, очерченный интересами малых городов. Ведь идея будущего расцвета страны на основе единения и возрождения ее малых поселений — сообщество близка здравомыслящим людям, а их число, надо полагать, преобладает. Поэтому среди более чем 200 участников съезда находилось немало представителей деловых и научных кругов, специалистов различных сфер, экономистов, журналистов центральных и региональных средств массовой информации.



Дзержинские ВЕСТИ



Горд и дорожной город

Рабочие моменты съезда

Со съезда малых городов России передают наши корреспонденты В. Чулков, Д. Боков, С. Антонов (фото).

...Один подпоручик в ногу

НАКАНУНЕ газета «Город Н.» опубликовала редакционную статью с утверждением: съезд состоится даже в случае, если президент союза малых городов Е. М. Марков будет против. Можно было бы принять фразу за шутку, если бы здесь не крылось расхождение путей и целей объединения городов и его главы. В жизни, в истории известно немало ситуаций, когда «весь взвод идет не в ногу, один подпоручик в ногу». Целесообразность проведения съезда по логике вещей едва ли у кого вызвала сомнения: в Верховном Совете готовятся к принятию законодательные акты, непосредственно влияющие на малые города, их будущее. Проголосуют в Москве — протестовать будет так же поздно, как свистеть вдогонку уходящему поезду. По выражению В. И. Доркина, сейчас есть уникальный шанс повлиять на дело в интересах развития малых городов. К тому же быстротекущая жизнь выдвинула немало новых проблем, но не убавила желания выбраться из обидного положения провинции, оторванной от прогресса, от цивилизации.

После того, как В. И. Доркин сказал приветственное слово участникам съезда, к микрофону подошел Е. М. Марков и выдвинул контраргументы, объясняющие его позицию против проведения II Съезда малых городов Российской Федерации и непризнания его. Объяснения показались большинству неубедительными. Забегая вперед, замечу, что в повестке дня стоял отчет о выполнении решений I съезда, который должен был сделать президент союза малых городов. Но он покинул зал.

Отдаю должное выдержке и такту президиума съезда, который не воспользовался промахом президента, а на следующий день, когда Марков появился в зале, ему предоставили слово для отчета. Но... вместо отчета прозвучала классификация поселений и взаимоотношения между ними и властными структурами. В то же время Е. М. Марков на второй день «открыл», что в Дзержинском... идет съезд.

За право достойной жизни

НО ВЕРНУСЬ к первому дню. Несмотря на нежелание президента, съезд пошел. Приветствовал форум и благословил его на добрые дела настоятель Николо-Угрешского монастыря отец Вениамин. Он подчеркнул, что именно во многих малых городах России сохранились обычаи и традиции русского народа. Дух исторической основы благотворно влияет на мирный поход к возрождению, к развитию богатого культурного наследия, которое пытается забыть проникающая с экранов телевизоров, со страниц некоторых газет и журналов чуждая нам идеология насилия и безразличности.

Съезд приветствовал также руководитель парламентского центра России К. Д. Лубенченко. Главное, заметил он, — повседневная созидательная работа. Итоги ее определяются не тем, сколько разрушено, а сколько создано, построено. Созидательный дух объединения малых городов заслуживает всяческой поддержки.

Поднято настроение делегатам и гостям приветственное выступление детской музыкальной школы города Дзержинского. Утверждение регламента, повестки дня, выборы рабочих органов съезда не вызвали каких-либо трений. Съезд вошел в деловое русло.

Выступая по первому вопросу, В. И. Доркин заметил, что если законопроект о местном самоуправлении содержит демократические начала, то другой — по административно-территориальному устройству — грешит видимым стремлением закабалить малые города. Главные основы — бюджет и административно-территориальная система, а они не выражены в законопроекте так, чтобы давали свободу действий, возможность распоряжаться средствами тем, кому виднее, куда их расходовать.

— Унификация в подходе ко всем городам, — сказал А. Н. Широков, — не годится.

И как тут возразить? Упомянутый город Новодвинск Архангельской области держится на крупнейшем в Европе целлюлозно-бумажном комбинате. Сейчас, как рассказал мне С. Г. Рябинкин (председатель горсовета), комбинат приватизировали, 51 процент акций у коллектива, но оборудование настолько изношено, что предприятие, если срочно не принять мер, обанкротится. Критического часа ждут зарубежные дельцы, причем не из Скандинавии, с которой наш Север связан общим экологическим пространством. Наступит крах, те же

американцы скупают комбинат, с потрохами. Экологически вредное производство останется на нашей территории, чистая продукция — бумага, спирт, мебель, обработанная древесина и валюта поплывут за рубеж. Есть о чем побеспокоиться.

Город Шлиссельбург, мэр которого С. Н. Юркова покорила съезд мудростью и обаянием, в бедственном положении со всех сторон. А ведь он заслуживает гораздо большего внимания хотя бы как исторический памятник. Как выразилась Светлана Николаевна, «кроме флага, который выцветает, ничего не имеем».

Древний Рыльск на Курской земле, которому 30 августа исполняется 1300 лет, порубежный город, сохранил бесценные промыслы и ремесла, которые уже кругом забыты. И тоже живет в бедности. По словам его делегата В. А. Хороших, деньги уходят «куда-то».

Есть и малые города атомной энергетики, например, Сосновый Бор в Ленинградской области. Там «букет» своих проблем.

Или взять близкое нам поселение. Выступая на съезде, мэр Лыткарина А. Г. Трифонова отметил, что город формировался как прибитый к монстру — военно-промышленному комплексу, без местной промышленности, что болезненно сказывается сейчас на всей сфере жизни населения. Так что одним арином, как пытаются, всех не измеришь, где-то нужен и метр.

Воду не лили

ПОКАЗАТЕЛЬНЫМ для съезда штрихом был характер выступлений делегатов: лаконичный, продуманный, убедительный, содержащий толковые предложения. Сравнивайшь и приходишь к выводу: подчас разговоры на высоких уровнях жиже, водянистее и кроме как холостой траты времени, ничего не представляют.

Впрочем, удивляться нечему: в основном, тут были люди, которых избрал народ, вверив им свои судьбы. Выступали не только делегаты. Высказывали предложения, которые могут пригодиться для комплексного развития малых городов, ученые, руководители научных центров.

Очевидно, у многих участников съезда надолго останутся в памяти выступления С. Л. Киселева из Твери, А. А. Дубаса из Усть-Илимска, С. П. Дождева из Североморска, Л. В. Гильченко из города Мурманск-60, Ю. Т. Леньшина из Борисоглебска, С. Д. Аверьянова из Соснового Бора, Н. Н. Макалкина из Рошали, В. Н. Козлова из Кулебак, В. В. Горячева из Медвежьегорска, Е. П. Гуныкиной из Волоколамска и других не названных в данной статье ораторов.

Они не жаловались на тяжелую долю периферии, они считали справедливым потребовать свое: свободу развития, свободу прогресса, поступательного шага к материальному и духовному богатству. Твердая линия отразилась в съездовских решениях. Скажем, в постановлении о проекте Закона Российской Федерации об основах административно-территориального устройства говорится, что «данный проект закрепляет сложившееся в условиях административно-командной системы управления административно-территориальное устройство и существенно ограничивает возможности развития местного самоуправления, что противоречит Европейской хартии местного самоуправления и Декларации о принципах местного самоуправления в Российской Федерации, а также пункту 8 постановления VII съезда народных депутатов России «О ходе экономической реформы».

Полагаю, Верховный Совет Российской Федерации имеет все основания прислушаться к голосу съезда малых городов и внесет коррективы в соответствии со съездовскими решениями. В обращении съезда к Президиуму Верховного Совета, Президенту, Премьер-министру России выражено требование прекратить издание нормативных актов по вопросам социальной политики без указания источников финансирования предпринимаемых мер. Подобные шаги дискредитируют органы местного самоуправления, подрывают доверие населения к местным органам власти.

Одним из последних рассматривался вопрос об издательско-информационной деятельности. Инициатива городов Дзержинского, Красноармейска, Краснозаводска, создавших газету «Город Н.», одобрена, и она приобретает роль издания малых городов России. Союзу малых городов рекомендовано выступить соучредителем комплексного информационного центра. С ним связываются надежды на активное воздействие в проведении прогрессивных преобразований в малых городах.

Ваши 6 соток

Картофель из ростков

Известно, что в глазках клубней находится 3-5 спящих почек, способных прорасти после обламывания ранее образовавшегося ростка. Для получения ростков клубни укладывают неплотно в один ряд на стеллажи с бортами высотой 10-13 см в увлажненные опилки, торф или землю. По мере надобности материал поливают, причем на ведро воды кладут 50 г минеральных удобрений.

Стеллажи устанавливают в светлом помещении с температурой 15-18 градусов. Через 15-20 дней после укладки клубней появляются ростки, верхушка которых быстро зеленеет. Потом появляется розетка листочков и мощная корневая система. В таком состоянии клубни выбирают из стеллажей, ростки обламывают — и вот он, посадочный материал!

Ростки высаживают по схеме 60 x 20 см. Заглубляют так, чтобы над поверхностью почвы зеленая часть ростка возвышалась на 1-2 см. При посадке стараются не загнать вверх корней. С рассадой картофеля надо обращаться бережно, как с рассадой помидоров. С одних и тех же клубней можно снять ростки два или три раза. Дальнейший уход за картофельными ростками ведется как и за обычными картофельными посадками. При высадке рассады необходимо учитывать дату последнего весеннего заморозка, поскольку всходы легко погибают от холода.

Размноженный ростками картофель, как это доказала практика, дает не менее крупные клубни, чем при посадке обычным способом. Растения из ростков уже в начальный период своего развития получают минеральное питание. Клубни при посадке ростками начинают завязываться в более поздний, а значит в более благоприятный период. Конечно, для получения раннего урожая картофеля рассаду надо иметь уже в ранние сроки.

Главное достоинство этого способа состоит в том, что экономится посадочный материал, а ведь его бывает не так много, когда размножают редкий сорт.

По материалам журнала «Приусадебное хозяйство» подготовила Н. ЛЕВКОВСКАЯ.

01

Волна пожаров, захлестнувшая в этом году Люберецкий район, кроме значительного материального ущерба принесла невиданное количество человеческих жертв.

К пяти жертвам пожаров, о которых уже писалось в «Люберецкой правде», прибавились еще четыре. Так, 11 марта 1993 года стало поистине несчастливый днем для нашего района: в Люберецах и Лыткарино произошло два трагических случая. Гуднин Анатолий Николаевич, 1939 года рождения, проживавший в г. Люберецы, и 40-летний Карасов Александр из г. Лыткарино, находясь в изрядной степени опьянения, проявили неосторожность при курении. От непогашенных окурков возникли пожары. Эта беспечность стоила обоем жизни. Самым ужасным в таких ситуациях является то, что

пожары от оброненных пьяными людьми непогашенных окурков, как правило, имеют незначительные размеры, но тлеющая ткань одеяла или какой-либо другой сгораемой вещи, выделяя большое количество дыма, в считанные минуты уносит человеческую жизнь. Картина в подобных случаях,

...Сторож СУ-28 Ковальчук Александра Ивановна, 1921 года рождения, во время дежурства на стройплощадке по ул. Гоголя в Люберецах, обнаружив загорание в бытовом вагончике, не раздумывая бросилась на его тушение. Мужественная женщина бесстрашно боролась с огнем, получила при

стала жертвой собственной неосторожности. А вот чьей жертвой стала десятилетняя жительница г. Дзержинского Киняш Катя, предстоит выяснить следственным органам. Маленькая девочка находилась дома одна, когда в соседней квартире случился пожар. Почувствовав запах дыма, Катя растерялась и, отказавшись от помощи взрослых, звонивших в дверь, решила... спуститься с четвертого этажа по веревкам, связанным наспех, и сорвалась. После падения она с черепно-мозговой травмой и переломами костей в шоковом состоянии доставлена в Люберецкую больницу.

Незнание людьми правил поведения в случае возникновения пожара часто становится причиной трагедий. В этих случаях нельзя терять самообладания и надежды на помощь пожарных.

В. АБРАМОВ,
зам. начальника Люберецкой пожарной части.

СМЕРТИ В МАРТЕ

которая открывается перед прибывшими по вызову пожарными, как правило, одна и та же: заполненная дымом комната, небольшой выжженный кусок в одеяле или на подушке и труп на кровати или на полу. Каждый раз, видя это, с горечью от уже свершившегося, хочется предупредить: люди, не теряйте самоконтроля, это очень опасно! Помните: алкоголь и непотушенная сигарета могут в считанные мгновения оборвать вашу жизнь.

этом ожоги I и II степени и была срочно доставлена в больницу, где на третьи сутки, 14 марта, скончалась.

Гибель пенсионерки Чеботаревой Марии Григорьевны, 1915 года рождения, не сумевшей выбежать на улицу из горящего деревянного дома в пос. Малаховка, произошла от пожара, возникшего из-за нарушения потерпевшей правил эксплуатации газовых приборов. Старая, больная женщина, у которой на кухне постоянно горела газовая плита,

РЕКЛАМА ● ОБЪЯВЛЕНИЯ ● АНОНС

ПРОФЕССИЯ СКОРНЯКА-МОДИСТА

Сегодня — это уверенность в завтрашнем дне. Завтра — это материальный достаток и финансовая независимость. Пушистое золото — это гарантия Вашего успеха.

УЧЕБНО-ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ШКОЛА «ЭСКО»

объявляет очередную набор на профессиональные курсы по выделке и пошиву изделий из меха.

В программе обучения:

1. Первичная обработка и выделка пушно-мехового сырья.
2. Пошив головных уборов.
3. Пошив шуб и полушубков.

Учащиеся обеспечиваются необходимыми материалами, инструментами, формами-колонками для головных уборов, а также химикатами для выделки.

Бесплатные консультации в течение года!

По окончании курса выдается сертификат! Возможно предоставление работы по заказу.

Наши телефоны: 559-61-01, 559-33-98, 551-54-84.



Организация предлагает со склада в Люберецах: водку «Русская» емкостью 0,33 л и 0,5 л; ликеры пр-ва Австрия, широкий ассортимент прохладительных напитков, кондитерских и табачных изделий. Тел.: 554-43-95, 469-15-60.

Государственное предприятие фирма «Рубин» преобразовано в акционерное общество открытого типа с уставным капиталом 11 млн. 600 тыс. руб.

В соответствии с решением трудового коллектива по второму варианту льгот в течение 7 дней со дня публикации объявления проводится закрытая подписка на акции общества.

Лица, которые в соответствии с законодательством о приватизации имеют право на приобретение акций по закрытой подписке, могут обратиться в указанный срок для оформления подписки по адресу: г. Люберецы, ул. Хлебозаводская, д. 5. Телефон для справок: 554-65-30 (отдел кадров).

Рабочая комиссия по приватизации фирмы «Рубин»

ШКОЛА частной охраны «ОКИНАВА» объединения «ПРАВОПОРЯДОКЪ», имеющая государственную лицензию, осуществляет подготовку телохранителей и частных охранников. Выпускники школы имеют право на ношение и применение огнестрельного оружия и специальных средств.

ГОСПОДА! Ваша безопасность в Ваших руках.

Телефоны: 557-12-51, 558-75-80.

Факс 554-63-53 «ЛЮКОН-ПРАВОПОРЯДОК».

ПСУ «КОРЕНЕВО» МПС приглашает на работу следующих специалистов: ШТУКАТУРОВ-МАЛЯРОВ, САНТЕХНИКОВ. ПЛОТНИКОВ. ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИКОВ. Зарплата выше 50 тыс. руб.

Обращаться по адресу: Люберецкий р-н, д. Машково, ПСУ «Коренево». Проезд от ст. Люберецы-1 до д. Машково авт. № 31. Тел. 266-35-92 (отдел кадров).

● Меняю комн. 9 кв. м в 2-комн. кв. (1 соседка) в пос. коврового комбината на равноценную в доме со всеми удобствами в г. Люберецы. Тел. 554-84-12 (раб).

ДЛЯ РАБОТЫ на МП требуются квалифицированные швей-мотористки, мастера, наладчики швейного оборудования и раскройщицы массового производства. Обращаться по тел. 558-25-86.

● Меняю кв. в Люберецах на кв. в Москве с доплатой. Тел. 330-06-22.

● Меняю дом 68 кв. м плюс новый а/м-2141 на 2-комн. кв. Тел. 207-29-44.

● Куплю 2-комн. кв. малогабаритную, кроме 1-го и посл. этажей. Тел. 391-36-05.

● Куплю 2-комн. кв. в р-не Жулебино, Ухтомская, Школа; меняю на Уральск (кв. — 100 кв. м). Тел. 181-79-27, Георгий Георгиевич, с 12 до 18.

● Куплю комнату (можно не приватизированную). Тел. 554-11-88 с 9.00 до 17.00.

● МЕНЯЮ 3-комн. кв. в г. Люберецы на две 1-комн. кв. Тел. 554-28-82.

● МЕНЯЮ комн. 19 кв. м в тихом центре м. Пушкинская на кв. с тел. в г. Люберецы. Тел. 554-45-69.

● Организация приглашает на постоянную работу шофера с личным автотранспортом. Оплата договорная. Тел. 551-46-40 (с 18.00 до 23.00).

ФИРМА «АВ лтд» оказывает услуги:

1. Полиграфия: — ксерокопирование (форматы А1, А3, А4 на кальке и бумаге), — ротационные работы,

2. ТОО «РОСТОН-Л» приглашает на работу рабочих строительных специальностей (штукатуров, маляров, плотников, сантехников и др.). Зарплата от 20000 руб. Адрес: г. Люберецы, Октябрьский пр-т, 114, к. 3. Справки по тел. 553-16-16.

3. Фирма «КОЛУМБ» приглашает на работу штукатуров. Зарплата от 25 тыс. руб. Адрес: МО, г. Дзержинский, Спортивная, 6. Тел. 551-33-20.

— машинописные работы.

2. Ремонт квартир (малярные работы) из материала заказчика. Тел. 554-65-86 до 18.00 и 554-74-35 после 19.00.

ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ И РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ

Акционерная аудиторская фирма «АУДИТИНФОРМ» (лицензия № 95) предлагает следующие услуги:

1. Консультативную и практическую помощь в организации и ведении бухгалтерского учета; дает заключение по отчетности.
 2. Приватизация предприятий, востребование долгов, представление интересов в арбитраже и др.
 3. Реализует главную и кассовую книги, комплект журналов-ордеров и пр.
 4. Приглашает к сотрудничеству специалистов по профилю ее деятельности.
- Наши телефоны: в Люберецах 554-03-25, в Москве 217-60-81, факс 217-63-05.

Работа

Люберецкий Модельный Центр занятости населения приглашает на предприятие «МОДУЛЬ ВОС»:

- инженера-энергетика,
- фрезеровщика 5-6 разряда,
- литейщика изделий из пластмасс,
- регулировщика радиоаппаратов,
- наладчика термометрических аппаратов,
- слесарей-инструментальщиков,
- шлифовщика.

По вопросам трудоустройства обращаться: г. Люберецы, ул. Комсомольская, д. 19 (с 9.00 до 13.00).

ОБЪЯВЛЕНИЯ ● СПРАВКИ ● РЕКЛАМА

Киноцентр «СОЮЗ»

С 29 марта по 4 апреля: «КОШМАР НА УЛИЦЕ ВЯЗОВ-2» (США), «РЕБЕНОК К НОЯБРЮ» (Мосфильм). Тел. 558-71-82 (автоответчик).

Для работы на летний период в оздоровительном лагере «Звездочка» АО «Торгмаш» требуются:

- музыкальный работник, физработник, воспитатели, рабочие на кухню, уборщицы, завхоз.

Обращаться в профком по адресу: г. Люберецы, Октябрьский пр-т, 112. Тел. 553-24-87.

УРАЛАЗ

«АВТОСЕРВИС»

г. Люберецы

ПОСТАВКИ И СЕРВИС АВТОМОБИЛЕЙ «УРАЛ»

- реализация а/м «Урал» различных модификаций;
 - обеспечение фондовых поставок запасных частей владельцам а/м «Урал»;
 - обеспечение сверхфондовых поставок запасных частей владельцам а/м «Урал»;
 - обеспечение капитального ремонта узлов и агрегатов трансмиссии, рулевого механизма, тормозной аппаратуры а/м «Урал»;
 - развитие сервисного обслуживания а/м «Урал» в областях региона.
- Обращаться по адресу: 140000, ул. Смирновская, д. 2-б. Тел. 559-02-28, факс 559-70-81.

● Завод ЖБИ продает ж/б изделия: — дорожные плиты, фундаментные блоки, перемычки, бордюры, раствор и бетон и др. Тел.: 551-68-85, 551-64-33.

Фирма «ГАРЦИНИЯ» приглашает на работу на конкурсной основе:

— продавцов, имеющих стаж не менее 2 лет, в возрасте от 20 до 28 лет, с приятными внешними данными. Адрес: г. Люберецы, ул. Митрофанова, ДС № 82. Тел. 558-64-33 с 10.00 до 18.00.

Люберецкому ДКРСП требуются:

- столяры-плотники,
 - маляры-штукатуры,
 - каменщики,
 - станочники,
 - автокрановщик.
- Оплата труда сдельная от 20 тыс. руб. и выше. Обращаться: г. Люберецы, Котельнический пр., д. 25-А. Тел. для справок 554-00-36.

А/О «АСТРОВАЗ-Л» требуются страховые агенты. Тел. 554-65-86.

ГЕНЕРАЛЬНЫЕ СПОНСОРЫ «ЛЮБЕРЕЦКОЙ ПРАВДЫ»



Адрес Люберецкого отделения: УНИКОМБАНК ● 140002, г. Люберецы, 116 квартал, ул. Кирова, д. 28.

Управляющий Люберецким отделением Уникомбанка — Беллицкий Александр Семенович.

Телефоны для деловых контактов: 559-00-13, 559-73-52.



Люберецкий завод крупнопанельного домостроения. Страховая фирма «Подмосковье» по г. Люберецы. Страховая фирма «АСТРОВАЗ-Л». Люберецкий Союз частных предприятий.

Директор предприятия — Барковец Алексей Павлович. Директор — Клешина Валентина Дмитриевна. Директор «АСТРОВАЗ-Л» — Гейм Александр Олегович. Председатель — Мелкомян Эдуард Мелкумович.

Телефон для деловых контактов 559-87-66. Телефон для деловых контактов 553-18-17. Телефон для деловых контактов 554-65-86. Телефон для деловых контактов 559-56-23.



Официальный дистрибьютер фирмы «Пепси-Кола» в России — генеральный спонсор «Люберецкой правды».

Главный редактор Михаил Михайлович КОНОХОВ

Редакционная коллегия: Р. М. Фатюшенко, В. Д. Чулков, Л. П. Шутова, Н. Г. Рыбина, Л. Н. Антонова, А. С. Сидоров, С. Н. Лапчинский, В. Г. Глазков, Е. П. Ипатова.

Газета выходит по вторникам, (средам), четвергам и субботам. Тир. 25370 экз. (3 тыс. экз. доп. тир. в тип. «Кр. воин»)

УЧРЕДИТЕЛИ:

Люберецкий и Лыткаринский горсоветы, коллектив редакции

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

140000, Люберецы Московской обл., Октябрьский пр., д. 190.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

секретарь—553-26-83; отдел советской работы—553-38-60; экономики и социальных проблем—информации и публицистики—553-14-72; писем культуры и быта—553-27-07; отв. секретарь—553-27-35; фотокорреспондент, корректорская—553-27-31; бухгалтерия—554-32-16; отдел рекламы—553-27-15; машиностроения—554-84-12. Обеденный перерыв с 13 до 14 часов.

Мытищинская межрайонная типография Упрполиграфиздата Администрации Московской области, г. Мытищи, ул. Колонцова, 17/2. Объем 1 п. л. Печать офсетная. Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер А-0026. Зак. 1086